

PEDIMOS DISCULPAS

Por desperfectos en el sistema de computación de esta empresa, la presente edición consta solamente de dos páginas de noticias nacionales. Lo usual, es publicar cuatro páginas con informaciones de los sucesos y eventos de carácter nacional.

Después de corregir los desperfectos en el sistema mencionado, saldremos con las acostumbradas cuatro páginas de nacionales, para llevarle a nuestros lectores amplias informaciones.

Por esta omisión involuntaria, pedimos disculpas a nuestros millares de lectores en todo el país.

La Redacción.

Emisión de Estampillas por Aniversario Scout

Emisión de sellos postales conmemorando el 75° aniversario de la fundación del Movimiento Scout (Exploradores), ha hecho la Dirección General de Correos.

Este año, informaron, ha sido declarado "1982: Año del Movimiento de Exploradores y Muchachas Guías", al cumplirse 75 años de la creación de la institución y el 125° aniversario del nacimiento de su fundador Lord Baden Powell de Gilwell.

El director de Correos, Cnel. Roberto F. Martínez, dijo que "el gobierno auto-

rizó la emisión de sellos postales dedicado al Movimiento Scout, dando así cabida a la sugerencia de la UNICEF, cursada por la Unión Postal Universal". Hizo referencia a la fundación de ese movimiento en El Salvador en 1930, tomando auge en 1935 con el apoyo de los colegios y escuelas. También el Liceo Salvadoreño fue impulsor. En 1946 surgieron en el país las Muchachas Guías. Ambas entidades prestan gran servicio a la comunidad y ayudan a la forma-

—Favor pase a la página 44.

Autopista a Aeropuerto Terminarán Este Año

La moderna autopista al Aeropuerto El Salvador se construye en dos tramos: Uno de 38 kilómetros que ya está terminado y otro de 4 que concluirá este año.

Funcionarios del Ministerio de Obras Públicas informan que el primer tramo comprende desde el aeropuerto en Comalapa, hasta la carretera a los Planes de Renderos y el más reciente de 4.98 kilómetros parte desde la intersección de la vía a los Planes de Renderos, hasta la 49 Avenida Sur, en la Colonia Monserrat, que empalmará con el Boulevard Venezuela.

La vía contará con cuatro carriles con acceso totalmente controlado y de alta velocidad, desde los Planes de Renderos hasta un kilómetro antes de llegar al aeropuerto. Es decir, de que no existen cruces en todo su recorrido.

Indican las fuentes que los únicos puntos de entrada y salida, además de los de ambos extremos, son

los accesos a las poblaciones de Santo Tomás y Olocuiltla. Estos accesos, dicen, es requisito indispensable controlarlos en una carretera de esta naturaleza, para garantizar la seguridad de los usuarios.

La autopista cuenta con cuatro intercambios a dos niveles con sus correspondientes estructuras, localizados en los siguientes lugares: aeropuerto, Zacatecoluca, Costa del Sol, Olocuiltla, Santo Tomás y los Planes de Renderos. Asimismo, menciona de que hay dos pasos superiores en San Marcos y sobre la Carretera del Litoral CA2.

A lo largo de la vía, refieren, cuenta con treinta pasos inferiores construidos para caminos y calles existentes afectadas por el proyecto. Indican de que para seguridad del automovilista y el peatón, la autopista será dotada en sus laterales con alambre de púas de cuatro hilos, sujetos en postes de concreto.



EMISION POSTAL SCOUTS. — Ayer, el director general de Correos, Cnel. Roberto F. Martínez (centro), informó sobre una emisión de sellos postales conmemorando el 75° aniversario de fundación en el país del Movimiento Scout (Exploradores). Entrega un obsequio a la Sra. Ruth de Imberton, jefe de la Asociación de Muchachas Guías. Observan: Lic. Mariano Novoa Flores, Atilio Choto, subjefe Scout, otras personas invitadas y Muchachas Guías.



HASTA MAÑANA EXTENDERAN CEDULAS. — Mañana viernes vence el plazo que la ley otorga para las alcaldías del país puedan extender la cédula a los ciudadanos. Todas las oficinas municipales han trabajado hasta los días sábados para poder atender a los interesados. Esperan —dijeron— que el público aporte datos exactos para no contribuir a obstaculizar el trabajo de los empleados y que no se formen los congestionamientos de personas.

Fortín Magaña Dice:

Comunitarismo Atenta Contra Libre Expresión

El doctor René Fortín Magaña se lamentó de la respuesta del Ing. José Napoleón Duarte al reto público ante la televisión sobre el Comunitarismo y la Democracia Representativa.

"Lamentablemente el Ing. Duarte no aceptó y su respuesta no satisfizo al pueblo salvadoreño que se quedó con un vacío. Por lo tanto le pongo punto final a este incidente", expresó el dirigente de Acción Democrática.

Fortín Magaña explicó lo que para él es la Democracia Representativa y lo que era para Abraham Lincoln: "El Gobierno es el Gobierno del Pueblo, para el Pueblo y por el Pueblo", o sea que el único soberano es el Pueblo. Contrario al absolutismo, que la soberanía residía en una sola persona, dijo.

La Democracia Representativa es la que actúa por medio de diputados como representantes del Pueblo, a quienes deben estar despojados de todo tipo de presiones, pero sujetos a la Ley.

Habló sobre la importancia de los tres Poderes del Estado: Ejecutivo, Legislativo y Judicial. "Esto es lo que quería discutir con el Ing. Duarte, que lamentablemente no aceptó el reto", recalzó Fortín

Magaña.

Se refirió también al comunitarismo, el cual dijo que es una teoría revolucionaria para aplicar

—Favor pase a la página 22.

Constituyente Revisará Decretos Dice Candidata

La Constituyente tiene que vetar o aprobar, si es necesario, las reformas hechas en el país, para contar con leyes de acuerdo a nuestras necesidades e idiosincrasia, declara la doctora María Julia Castillo.

La entrevistada es candidata a primera diputada del Partido de Conciliación Nacional, por el departamento de San Salvador, y a la vez, ocupa el cargo de Secretaria de Asuntos Femeninos en el Consejo Ejecutivo del PCN.

Expresa que una vez integrada la Constituyente tiene que realizar como primer paso indispensable la elección del Presidente de la República Provisional; seguidamente los diputados deben de sentarse a estudiar más de mil decretos vigentes, los cuales no están acordes a nuestra realidad. Cita el caso de la Reforma Agraria la que, según su opinión debe de continuar para mejorarse sustancialmente, señalando que la reforma agraria ha sido hecha con criterio concebido en el exterior y por eso constituye un rotundo fracaso.

En cuanto a la nacionalización de la banca y el comercio exterior, refiere



Dra. María Julia Castillo, Primer Diputado por el PCN.

que también deben de ser motivo de un exhaustivo análisis en los cuales se verá si estas reformas están implementadas adecuadamente.

El P.C.N., dice, apoya básicamente la libre empresa; lo que queremos patrocinar son más pequeños empresarios y esto es valioso para el hombre del campo que debe de ser un pequeño empresario agrícola y no estar sujeto a esclavo como lo está en la actualidad con la reforma.

La candidata a diputado dice estar de acuerdo con las cooperativas siempre y cuando alcancen los beneficios para el campesino. Las que se han fundado con la reforma, indica, no están trabajando adecuadamente.

La nacionalización de la banca podría seguir, comenta, pero si participan muchos salvadoreños, aún cuando no tengan grandes inversiones, pero que les permitiera recibir utilidades. Esto está sujeto a estudio, como lo dice el principio.

En lo que se refiere a la nacionalización del comercio exterior, sugiere la doctora Castillo que el nuevo gobierno que se instale busque nuevo sistema en abono para no fracasar. La precaria situación por la que atraviesa el comercio exterior se debe a que en las reformas no tomaron en cuenta el factor humano, con capacidad y experiencia para dirigirlo. Destaca como ejemplo concreto el nombramiento del doctor José Antonio Morales Ehrlich, como Presidente de un organismo rector de la agricultura del país, "y que no sabe na-

—Favor pase a la página 17.